



- 首页
- 所况简介
- 机构设置
- 科研成果
- 科研队伍
- 国际交流
- 所地合作
- 党群工作
- 创新文化
- 图书馆
- 科学传播

新闻动态

- 图片新闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态
- 媒体报道

邮箱登录

用户名: @iet.cn
密码:

请输入关键字

科研机构

- 国家能源风电叶片研发(实验)中心
- 能源动力研究中心
- 循环流化床实验室
- 燃气轮机实验室
- 分布式供能与可再生能源实验室
- 储能研发中心
- 传热传质研究中心
- 廊坊研发中心

您当前所在位置: 首页>新闻动态>综合新闻

天津市国防科工办到所访问

发稿时间: 2011-10-11 作者: 文、图 / 朱灿欢 【字号: 小 中 大】

10月10日,天津市国防科工办副主任张延和一行到所交流访问,研究所党委书记张平、副所长朱俊强、科技处处长陈海生等接待并参加座谈。

座谈会上,张平书记对张延和主任一行的到来表示热烈地欢迎,并对研究所骨干俱乐部到天津考察时天津方面的接待工作表示由衷地感谢!他表示,研究所科研基地的筹建工作正处于快速发展期,希望能和天津市国防科工办寻找到相应的契合点,搭建院地合作新平台。

研究所保密办主任白鹭向来宾介绍了燃气轮机实验室轻型动力方面的科研工作;国家能源风电叶片研发(实验)中心副主任杨科就研发中心的组织结构、基础设施建设及研发能力做了简要讲解。

天津市国防科工办副主任张延和在座谈交流时表示,天津近几年发生着翻天覆地的变化,GDP总量居全国前列,天津的工业发展尤其是国防工业的发展迅猛,不少科研院所都为天津的发展贡献了科技力量,真诚期待与研究所未来的合作。

双方一致认为研究所和天津国防科工办之间具有良好的合作前景,此次考察访问为今后的合作交流打下了坚实基础。



座谈会现场

评论

